

TISKOVÁ ZPRÁVA  
13. dubna 2016

## Mezinárodní den dětí chce díky projektu Global Running Day rozběhat milion dětí na celé planetě

*RunCzech podpořil vzácný mezinárodní projekt, který chce rozběhat děti po celém světě. Global Running Day, čili globální den běhu, a Million Kid Run, který je jeho nedílnou součástí, usilují o to, aby se jeden milion dětí z celého světa vydalo v jeden den běhat. Oním dnem je letošní 1. červen, tedy Mezinárodní den dětí. Cíl je jasný – dostat více lidí, zejména dětí, k běhání a aktivnímu způsobu života.*

Global Running Day je iniciativa, která vznikla ve Spojených státech. Koná se každý rok v první červnovou středu coby den pro lidi z celé zeměkoule, aby mohli sdílet svou vášeň pro běh i sport a inspirovali tak ostatní. V oficiální tiskové zprávě, kterou najdete v příloze, se Global Running Day představuje jako projekt vytvořený ve spolupráci s předními běžci, úředníky a běžeckými organizacemi z celého světa, včetně RunCzech.

Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru RunCzech a nově jmenovaný předseda komise silničních běhů Mezinárodní asociace atletických federací (IAAF Road Running Commission) říká: „Velmi rádi se zapojíme do iniciativy, která si za cíl klade zvýšení popularity běhání a aktivního způsobu života mezi lidmi po celém světě, zejména pak dětmi. Přes naše vlastní projekty se snažíme dosáhnout stejných cílů ve střední Evropě. Mnoho programů RunCzech propaguje aktivní způsob života mládeže. Například Juniorský maraton je největší neziskovou běžeckou událostí pro studenty středních škol ve střední Evropě. Rodinné běhy na tři kilometry jsou zase součástí doprovodného programu pěti závodů RunCzech běžecké ligy.“

Více informací o projektu naleznete na webových stránkách Global Running Day [www.globalrunningday.org](http://www.globalrunningday.org).

---

**V případě zájmu o bližší informace nebo fotografie v tiskové kvalitě kontaktujte:**

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o.

Tadeáš Mahel

PR & Media

mob: +420 725 974 749, tel: 233 015 021

Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7

email: mahel@pim.cz





# RUNCZECH

---

**Poznámka:** Příložené fotografie mohou být použity pouze v souvislosti s touto tiskovou zprávou a s uvedením zdroje: RunCzech.

**Poznámky pro editory:** <http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznámky-pro-editory/index.shtml>



Prague International Marathon, spol. s r.o.  
Františka Křížka 11, 170 00 Praha 7, Czech Republic  
Tel: +420 224 919 209 Email: [info@runczech.com](mailto:info@runczech.com)  
[www.runczech.com](http://www.runczech.com), [www.runningmall.cz](http://www.runningmall.cz)